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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5 i Herning Svæveflyveklub 6. juni 2024 kl. 20:00-22:00 

Deltagere 

 Thomas Faurholdt Jørgensen, formand 
 Bjarne Sørensen, næstformand 
 Anders Godiksen, kasserer 
 Thomas Grove, sekretær 
 Mathias Skærlund (suppleant) 

Afbud 

 Per Kragsø 
 Erik Faurholdt Jørgensen (suppleant) 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Marianne Lindberg  Aktiv elev pr. 01.06.2024 
Peter Kjær   Aktiv elev til udmeldt pr. 09.08.2024 
*Erik Nissen   Indmeldt som AIF pr. 01.06.2024 

Velkommen til Erik Nissen, som tidligere har været aktivt medlem af Herning Svæveflyveklub. 

Pkt. 3 Status på økonomi 
Thomas Faurholdt Jørgensen gennemgår klubbens konti for at orientere den øvrige bestyrelse. De to kasser 
fra de nye wirehentere er solgt for hhv. 5.000 kr. og 7.500 kr. Hver måned opspares der 5.000 kr. til 
vedligeholdelse. Thomas Faurholdt Jørgensen foreslår, at vi hæver beløbet til 10.000 kr. pr. 1. juli. Dette for 
at imødekomme øget udgifter til nogle af vores fly, hvor overfladerne er ved at være klar til renovering. 
Bjarne Sørensen og Thomas Grove kigger ind i om beløbet er realistisk.  
Bjarne Sørensen spørger ind til, om der er en liste med piloterne på A- og B-pakker. Det undersøges 
nærmere med listen. 
For at aflaste kassererposten har bestyrelsen rakt ud til Herning Kommune, som har en bogholder tilknyttet 
til foreninger. Anders Godiksen sørger for at betale regningerne, mens bogholderen sørger for bogføring af 
bilag. Bestyrelsen drøfter i plenum betalingsservice, Uniconta og udtræk fra startlisten med henblik på 
bogføring af startafgifter mv. 
Thomas Faurholdt Jørgensen afholder et møde med bogholderen 07.06.2024. 

Pkt. 4 Retningslinjer for hunde på pladsen 
Thomas Faurholdt Jørgensen har modtaget en henvendelse vedr. hunde på pladsen. Det præciseres at man 
som hundeejer har et skærpet hensyn at tage over for medlemmer. Man skal være opmærksom på 
medlemmer, som ikke er glade for hunde eller om der er små børn til stede. Når der er aktivitet i klubhuset, 
skal hundene være uden for klubhuset. Er man alene på Skinderholm, så er det intet problem at hunden er 
løs. Bjarne Sørensen foreslår, at retningslinjerne indskrives i klubhåndbogen under camping. 
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Pkt. 5 Anden halvdel af sæsonen 
Der er i anden halvdel af sæsonen en del arrangementer. Herunder sommerlejr, introduktionsweekend, 
hummerfestival mv. Per Kragsø og Bertel Spejlborg planlægger introduktionsweekenden. Bestyrelsen 
foreslår 31. august – 1. september. 

Silkeborg Flyveklub har stået på College360 i Silkeborg. Det har desværre ikke båret frugt, da der var 
eksaminer. Der var to personer fra College360, som besøgte os i lørdags. De har begge haft en god 
oplevelse hos os. Den ene af de to har fundet 15 personer, som er interesseret i svæveflyvning. De vil 
meget gerne komme og besøge os i primo uge 25 og prøve svæveflyvning. Hvis du kan hjælpe med at køre 
spil, wirehenter eller bus, så meld meget gerne ind til bestyrelsen. 
Vi kører samarbejdet med College360 videre i Herning i september.  

15. juni er der åben lufthavn på Skinderholm. Kim Kristensen har reserveret TG til introduktionsflyvning. 
Sidste år blev der solgt 11 introduktionsflyvninger, som blev afviklet samme dag. Man kan håbe at det 
samme sker igen i år.  

Bjarne Sørensen kontakter Kurt Thybo med henblik på at koordinere arrangementet med Karup Approach. 

Herning Kommune har bedt os om at stille op med en udstilling under DIF’s DM-uge i Holing. Vi deltager 
med et fly og simulator.  

Mathias Skærlund og Erik har tilkendegivet, at de gerne vil være med til at arrangere uge 29. Onsdag i uge 
29 afholder vi flyvning HELE dagen. Fra solopgang til solnedgang.  

Pkt. 6 Materiel 
Bestyrelsen ser fortsat ind i, hvem der skal stå for planlægning af vedligeholdelse samt den løbende 
vedligeholdelse igennem sæsonen. Hvis du gerne vil stå for det, så må du gerne række ud til bestyrelsen. 
Trygfonden har tidligere på året afslået vores ansøgning om indkøb af canopy flash. Canopy flash bliver et 
krav til DM og Sun Air Cup 2025. Bjarne Sørensen foreslår, at vi indkøber tre som skal monteres i hhv. VD, 
VK og 29 til vintervedligeholdelse. De enkelte hold sørger for montage af dem.  

Pkt. 7 Henvendelser til bestyrelsen 

S/I Herning Lufthavn 
Rasmus Møjbæk har grundet tidsmangel valgt at udtræde af S/I Herning Lufthavn. Bjarne Sørensen 
overtager posten. 

Headsets til ZS 
Kim Kristensen foreslår, at der indkøbes nye headsets til ZS. Han er kommet med en liste af mulige 
headsets. Thomas Grove har videreformidlet forslagene til den øvrige bestyrelse med henblik på en 
beslutning.  

Udlån af ZS 
Kim Kristensen og Michael Fosgerau har ansøgt bestyrelsen om lån af ZS. De vil gerne låne ZS i uge 32 til 
udlandet. Bestyrelsen imødekommer deres ansøgning. Thomas Grove kontakter Kim Kristensen. 
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Pkt. 8 Eventuelt 

Klubhåndbog 
Bjarne Sørensen har færdiggjort den første udgave af den reviderede klubhåndbog. Han sender den rundt 
til den øvrige bestyrelse til gennemlæsning.  

Næste møde planlægges i løbet af de kommende uger, når der kommer ting som skal behandles. 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


